

Гастроли Чувашского академического театра

Закрылся зимний сезон Чувашского академического театра.

Коллектив театра уже выезжает на ответственные гастроли по колхозам республики. На гастролях театр пробудет два с половиной месяца, даст не менее 220 спектаклей и намечает обслужить не менее 60 тысяч колхозников.

Одна из бригад, имея в репертуаре спектакль «Болит сердце, как мне быть?» Л. Родионова и новый спектакль «Свадьба в високосный год» Н. Айзмана, выехала в составе заслуженной артистки РСФСР и народной артистки Чувашской АССР О. И. Ырзем, заслуженных артистов Чувашской АССР В. Родионова, Л. Семенова, Р. Ананьевой, А. Долговой, артистов Г. Александрова, А. и С. Бубновых, П. Ванюшина, П. Иванова, В. Кузьминой, Г. Мадеевой, Г. и З. Митрофановых и др. Эта бригада посетит южные районы Чувашии, после чего выедет в чувашские районы Ульяновской, Куйбышевской областей и Татарской АССР.

Другая бригада покажет колхозникам новый спектакль «Под белой березой» Г. Пласкина и «История одной любви» К. Симонова. В числе исполнителей будут выступать уже известные нашему зрителю заслуженный артист РСФСР и народный артист Чувашской АССР Б. А. Алексеев, народный артист Чувашской АССР И. О. Молодов, артисты И. и М. Алексеевы, М. Иванова, А. Лукьянова, Н. Степанов, Д. Столярова и др.

Третья бригада будет выступать со спектаклем «Соперники» П. Осипова в исполнении заслуженного артиста РСФСР и народного артиста Чувашской АССР А. Ургалкина, заслуженных артистов Чувашской АССР Е. Никитина, Е. Шорниковой, Г. Фадеева, артистов Виноградова, Г. Терентьева, Г. Филиппова, Е. Беловой, В. Разиной и др.

Наряду с показом спектаклей коллектив театра взял на себя обязательство оказать активную помощь местной художественной самодеятельности.

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

Г. Чебоксары

16 МАЯ 1951